

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення на базі дитячого санаторію «Зірниця»

24 лютого 2022 року

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

У присутності:

заступника директора дитячого санаторію «Зірниця» - Сидора Івана Ігоровича; координатора Субнаціонального Кластеру з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців – Барилка Олександра.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі дитячого санаторію «Зірниця».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Курортна, 2, м. Моршин, Стрийський район, Львівська область, в пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури (1 км від центру міста та до залізничного вокзалу), в лісопарковій зоні.

Перебуває в комунальній власності.

Загальна місткість МКП

Загальна місткість МКП – 60 осіб, 41 місце займають ВПО, серед яких 9 дітей (до 18 років) та 3 особи з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО платне та становить 90 грн за добу. Для сімей з дітьми, які перебувають у скрутному становищі, оплату за проживання здійснює громадська організація «Жіночі перспективи».

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення в МКП водяне, здійснюється за рахунок власної котельні.

Водозабезпечення централізоване, гаряча вода - завдяки бойлерам. Питна вода подається з свердловини.

Електропостачання безперебійне. Наявне альтернативне джерело електроенергії (генератор).

Харчування

У МКП є їдальня, розміщена в окремій будівлі поруч. Є штатний кухар, який готує для ВПО. Крім того, мешканці можуть готувати їжу самостійно на кухні, яка знаходиться безпосередньо в МКП, де наявна вся необхідна побутова техніка (холодильник, мікрохвильова піч, електричний чайник, мультиварка).

Гігієна

В МКП, для користування ВПО, передбачено 5 душових кабінок та 6 санвузлів.

У місцях загального користування прибирання здійснює штатна прибиральниця санаторію, яка у разі потреби прибирає кімнати, де живуть ВПО.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Наявне укриття, оснащене необхідним набором меблів, а також питною водою.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандуси для осіб з інвалідністю відсутні.

Умови в кімнатах

ВПО розміщені в кімнатах по 2-6 осіб, окремими сім'ями.

У кімнатах є всі необхідні меблі, встановлено металопластикові вікна, температура задовільна.

Дозвілля

Є окрема кімната для дозвілля, де для ВПО проводяться заходи та тренінги, а також наявний телевізор.

Послуги

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та благодійними організаціями.

Безоплатна правова допомога надається відповідним центром.

Скарг щодо доступу до медицини немає, у всіх ВПО заключено декларації з лікарями за місцем їх перебування.

Мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем колишнього проживання.

Є потреба в технічних засобах для навчання дітей (планшети та ноутбуки).

Працевлаштування

За повідомленням заступника директора дитячого санаторію, більша частина ВПО працездатного віку працевлаштовані, проте, конкретною інформацією щодо кількості працевлаштованих ВПО не володіє.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг чи нарікань на умови проживання або порушення прав не повідомлено.

Загальні потреби:

- технічні засоби для навчання дітей з числа ВПО (4 планшети, 2 ноутбуки).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Львівській обласній державній адміністрації з Моршинською міською військовою адміністрацією:

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення потреб дітей з числа ВПО в технічних засобах для навчання (4 планшети або ноутбуки);

розглянути питання щодо забезпечення архітектурної доступності будівлі закладу для маломобільних груп населення.

**Заступник начальника відділу
прав внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Наталія ТИМОНІНА

**Головний спеціаліст відділу прав
примусово депортованих осіб та переміщених
за межі території України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Вікторія ТВЕРДОХЛІБ